

令和6年版 障害者白書（令和5年度障害者施策の概況）（令和6年6月21日閣議決定）

正誤表

ページ	102 ページ
該当箇所	(10) 職業能力開発の充実 ウ 障害のある人の多様なニーズに対応した委託訓練（下から2行目～）
誤	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第5次）」において、2027年度に55%となるよう目標設定されており、2022年度は <u>49.1%</u> であった。
正	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第5次）」において、2027年度に55%となるよう目標設定されており、2022年度は <u>41.2%</u> であった。

※下線部は正誤箇所

令和5年版 障害者白書（令和4年度障害者施策の概況）（令和5年6月20日閣議決定）

正誤表

ページ	100 ページ
該当箇所	(10) 職業能力開発の充実 ウ 障害のある人の多様なニーズに対応した委託訓練（下から2行目～）
誤	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2021年度は <u>50.8%</u> であった。
正	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2021年度は <u>45.1%</u> であった。

※下線部は正誤箇所

令和4年版 障害者白書（令和3年度障害者施策の概況）（令和4年6月14日閣議決定）

正誤表

ページ	89 ページ
該当箇所	(10) 職業能力開発の充実 ウ 障害のある人の多様なニーズに対応した委託訓練（下から2行目～）
誤	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2020年度は <u>48.5%</u> であった。
正	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2020年度は <u>46.4%</u> であった。

※下線部は正誤箇所

令和3年版 障害者白書（令和2年度障害者施策の概況）（令和3年6月15日閣議決定）

正誤表

ページ	95 ページ
該当箇所	(10) 職業能力開発の充実 ウ 障害者の多様なニーズに対応した委託訓練（下から2行目～）
誤	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2019年度は <u>48.8%</u> であった。
正	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2019年度は <u>46.0%</u> であった。

※下線部は正誤箇所